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       Vážení spoluobčané a příznivci obce,   

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červenci proběhly v naší obci. 
 

První událostí měsíce byla tradiční 
Prokopská pouť, která se konala 
v sobotu 5. července. Tato pouť je 
standardně sice nejméně navštěvova-
nější událostí, má však svou charakte-
ristickou prázdninovou atmosféru s pří-
jemnými teplotami letního večera. Není 
ničím výjimečná a její podoba se ustálila 
na jednoduchém scénáři. Sousedé se 
potkají, popovídají si nad pivkem nebo 
vínkem, někteří si zatančí a ochutnají 
něco dobrého. Rodiče zase rádi „odloží“ 
své ratolesti do skákacího hradu a 
přidruží se také k sousedským rozho-
vorům. Celkově panuje společenská 
symbióza a akce tak v podstatě nahra-
zuje dřívější letní vesnické zábavy. To vše 
proběhlo i letos. Po loňském velkém 
„plaváku“ nás letos počasí obšťastnilo 
pěkným slunečným odpolednem a 
teplou letní nocí, takže vše bylo letos na 
jedničku. Jedinou vadou na kráse byla 
malá účast, ale i tak můžeme prostě 
konstatovat, že jsme oslavili sv. Prokopa 
a ním i Prokopskou pouť ve Vonoklasech. 

 
Od dubna letošního roku se v obci konaly stavební práce společnosti ČEZ na zasíťování nové lokality 
Mořinská, uložení sítí do země v ulici V Kamení a Spojovací a posílení trafostanice ČEZ v ulici K Bukovce. 
Do toho probíhala také výstavba nového 
osvětlení v ulici V Kamení a práce na 
nových vjezdech tamtéž. Od poloviny 
července si mohli občané dotčených 
lokalit oddechnout, neboť práce skončily 
a život v obci se vrátil do starých kolejí. 
Posledním aktem bylo osazení nového 
transformátoru v trafostanici K Bukovce. 
Zbývá jen dokončit povrchy štěrkových 
chodníků ze zámkové dlažby v ulici V 
Kamení, které budou v režii obce. Ty jsou 
naplánovány do konce září.  
 
 
 



 
V minulých letech postupně probíhal 
proces dělení pozemků a jejich směny 
nebo odkupu v rozšířené části ulice 
K vodárně před vjezdem do vodárny 
V Želebici a č.p. 198 a 9, neboť obec zde 
byla jen částečným vlastníkem. Nyní jsou 
veškeré pozemky veřejného prostoru 
v lokalitě v majetku obce a v červenci 
došlo k celkové rekonstrukci této plochy. 
Částečně byla ponechána stávající 
zámková dlažba před vjezdem do 
vodárny a nově byly uloženy obrubníky a 
zámková dlažba ve zbývajících částech 
vjezdů. Práce byly dokončeny ke konci července. Zbývá dokončit jedno pole oplocení vodárny a majitel 
č.p. 198 zde bude budovat novou vjezdovou bránu. 
 
Součástí stavby nového vrtu č. 3 vodárny 
V Želebici, který byl dokončen v loňském 
roce, byla i úprava zhlaví vrtu spočívající 
v rovné obslužné vybetonované desce 
s pěkným povrchem okolo skruží vrtu 
pro snadnější servisní a jiné obslužné 
práce. Pěkně vypadající detail této 
úpravy nás inspiroval k tomu, abychom 
to samé nechali vybudovat i u ostatních 
dvou vrtů. Práce na úpravách probíhaly 
v červenci a koncem měsíce bylo hotovo. 
U vrtu č 2 byla navíc vybudována 
betonová palisáda, neboť se nachází 
v mírném svahu. Obslužné plochy jsou a částečně ještě budou propojeny chodníkem z betonových 
dlaždic. 
 

Ve středu 23. července přivítal 
návštěvníky kontejnerů s komunálním 
odpadem na návsi nemilý pohled. 
Chápeme, že v případě, že jsou 
kontejnery na odpad již plné a občané 
potřebují odložit svůj tříděný odpad na 
příslušné místo, je to problém, ale 
poházet odpad kolem snad není potřeba. 
Kontejnery na papír i plast se vyvážejí 
pravidelně každý týden a může se 
bohužel stát, že před termínem odvozu 
jsou již plné. V tom případě však prosíme 
občany o jisté pochopení a zachování se 

dle alespoň základních civilizačních návyků a neodhodit odpad, který se nevejde do kontejneru, kam se 
komu zlíbí. Někdo to pak musí za takovéto občany celé uklidit a musím upozornit, že naši techničtí 
pracovníci mají jiné práce určitě dostatek. V podstatě stejný problém se občas týká také kontejnerového 
stání u prodejny. Děkujeme za udržování pořádku v obci a za pochopení. 
 
 

Tomáš Beneš – starosta              


